

**ПрофіЛайн краплі протипаразитарні
(краплі для зовнішнього застосування)**

листівка-вкладка

Опис

Прозора рідина світло-жовтого кольору зі специфічним запахом.

Склад:

100 мл препарату містять діючі речовини:

фіпроніл – 10%;

S-метопрен – 10%.

Допоміжні речовини: пропіленгліколь-400, спирт ізопропіловий, N-метилпіролідон.

Фармакологічні властивості

АТС vet QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53AX65, фіпроніл комбінації).

Препарат належить до комбінованих інсекто-акарицидних препаратів. Має виражену дію до преімагінальних та імагінальних фаз розвитку бліх (*Ctenocephalides* spp.), вошей (*Linognathus* spp.), волосоїдів (*Trichodectes canis*, *Felicola subrostratus*) та паразитоформних кліщів (*Rhipicephalus* spp., *Dermacentor* spp., *Ixodes* spp.), які паразитують на тілі собак і котів.

Механізм дії фіпронілу полягає в блокуванні ГАМК-залежних рецепторів паразитів, порушенні передачі нервових імпульсів, що призводять до ураження нервової системи ектопаразитів і їх загибелі. Фіпроніл не впливає на центральну нервову систему тварин.

S-метопрен – це регулятор росту комах, що належить до класу сполук, відомих як аналоги ювенільного гормону, які пригнічують розвиток незрілих форм комах. S - метопрен порушує синтез хітину і, тим самим, пригнічує розвиток бліх на стадіях яйця, личинки і лялечки.

Овоцидна дія S-метопрену проявляється в результаті прямого проникнення в оболонку відкладених яєць.

Застосування

Профілактика і лікування собак та котів при захворюваннях, спричинюваних ектопаразитами: блохами (*Ctenocephalides* spp.), вошами (*Linognathus* spp.), волосоїдами (*Trichodectes canis*, *Felicola subrostratus*) та паразитоформними кліщами (*Rhipicephalus* spp., *Dermacentor* spp., *Ixodes* spp.).

Профілактика та лікування собак і котів при блошиному алергічному дерматиті.

Дозування

Препарат застосовують зовнішньо, наносячи його безпосередньо на шкіру, у місця недоступні для злизування (ділянка холки та вздовж хребта).

Препарат наносять на суху неушкоджену шкіру. Виймають піпетку з однократною дозою і тримаючи вертикально, відкривають наконечник. Розділяють шерсть тварини і наносять препарат безпосередньо на шкіру між лопатками біля основи шиї.

Препарат застосовують різного фасування відповідно до мінімальної дози, яка залежить від маси тіла тварини.

Собаки, масою тіла, кг	Доза препарату, мл	Кількість ампул- крапельниць, шт
до 4	0,5	1
від 4 до 10	1,0	1
від 10 до 20	2,0	1
від 20 до 40	3,0	1
від 40 і більше	Відповідна комбінація піпеток	

Коти, масою тіла, кг	Доза препарату, мл	Кількість ампул- крапельниць, шт
до 4	0,5	1

від 4 до 8	1,0	1
від 8 і більше	Відповідна комбінація піпеток	

Обробки тварин проводять протягом сезонної активності паразитів за необхідності, але не частіше ніж один раз на 30 діб.

З метою профілактики тварин ураженнями ектопаразитами необхідно періодично змінювати або обробляти відповідними інсектицидними засобами підстилки для тварин та проводити регулярне прибирання місць їх перебування.

Протипоказання

Не застосовувати хворим, виснаженим та ослабленим тваринам.

Не застосовувати цуценятам та кошенятам віком до 8 тижнів.

Не застосовувати тваринам з індивідуальною підвищеною чутливістю до компонентів препарату.

Не застосовувати разом іншими інсектоакарицидними препаратами.

Застереження

При обробці тварин уникати попадання препарату в очі, на слизові оболонки, в ротovu порожнину.

Не допускати контакту шойно оброблених тварин з іншими тваринами.

Після нанесення препарату впродовж доби слід уникати попадання води (дощ, купання) на місця нанесення.

Впродовж 24 годин після обробки тварин не потрібно гладити, спати з ними та дозволяти малим дітям бавитись з ними.

Часте купання тварин із використанням шампуню після обробки тварин зменшує ефективність препарату.

Повторні обробки проводять не раніше ніж через 4 тижні.

Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу

При роботі з препаратом слід дотримуватися загальних правил особистої гігієни і техніки безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами. Обробку тварин проводять з використанням гумових рукавичок. Після закінчення роботи слід ретельно вимити руки, а при потребі і рукавички, теплою водою з милом.

При випадковому попаданні препарату на шкіру, слизові оболонки або в очі їх необхідно промити великою кількістю проточної води.

Форма випуску

Полімерні піпетки або полімерні туби з полімерним ковпачком по 0,5 мл; 1,0 мл; 2,0 мл; 3,0 мл упаковані у картонні коробки по 4 шт.

Зберігання

Зберігати препарат у сухому темному місці, окремо від продуктів харчування та кормів, у недоступному для дітей і тварин місці, за температури від 0 до 30 °С.

Термін придатності

3 роки.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення:

ТОВ «НВП «СУЗІР'Я»

61093, м. Харків, вул. Полтавський шлях, 115, Україна

Виробник готового продукту:

ТОВ «НВП «СУЗІР'Я»

61105, м Харків, вул. Зернова, 4, Україна